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Αθήνα, Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Σε αυτή τη χώρα η παθογένεια του εμπαιγμού και της κοροϊδίας καλά κρατεί. Κάποιοι με το 

που ανέλαβε ο ΣΥΡΙΖΑ την κυβέρνηση, φόρεσαν το φωσφορούχο κοστούμι του 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ, το κοστούμι με τις φαρδιές τσέπες!  

Εδώ και 1 χρόνο το σωματείο μας παλεύει για το ψωμί των εργαζομένων, για τις 

δουλειές μας και τα μεροκάματα μας. 

Η  διοίκηση των  ΕΛΠΕ εμφανίζεται να εμπαίζει τα αιτήματα των εργολαβικών 

εργαζομένων, να αποποιείται των ευθυνών . 

Από την άλλη μεριά, μια παρέα κρατικοδίαιτων  που μάθανε πως το μαγαζί ΕΛΠΕ άνοιξε 

έβαλαν και αυτοί την ταμπέλα του επαναστάτη και έγιναν αυλικότεροι των αυλικοτέρων, 

έρποντας στους διαδρόμους των γραφείων της διοίκησης, πουλώντας τα «κολλητιλίκια» 

τους, ενώ ο εργάτης πεινά, ο εργάτης κινδυνεύει.  

 Τη στιγμή που οι ιθύνοντες κάνουν λόγο για διατήρηση του ημερομισθίου σε 

αξιοπρεπή επίπεδα, τη στιγμή που οι ιθύνοντες   κάνουν  λόγο για παύση του 

καθεστώτος των εργολάβων, την ίδια ώρα όχι μόνο δεν κάνουν την παραμικρή 

κίνηση για να γίνουν πράξη τα παραπάνω, αλλά δίνουν αβάντες στους εργολάβους 

να συνεχίζουν την ανεξέλεγκτη δράση τους, κατεβάζοντας μεροκάματα και μη 

κολλώντας  τα ένσημα που απαιτούνται από το νόμο. Τρανταχτό παράδειγμα ό,τι 

συμβαίνει με τις καθαρίστριες και τον εργολάβο. 

Τρανταχτό παράδειγμα ότι συμβαίνει με τον μπαταχτσή εργολάβο . 

Τρανταχτό παράδειγμα ότι συμβαίνει με έκτακτους εργολάβους που πληρώνουν 

μόνο έναντι του μισθού . 

 Επιτροπές μονιμοποιήσεων. Από την πίσω πόρτα ονόματα, λίστες, φίλων και 

ημετέρων. Ζητήσαμε να ανοίξει η συζήτηση έτσι ώστε να συσταθεί επιτροπή με 

μέλη του Σωματείου μας και της  Διοίκησης των ΕΛΠΕ, έτσι ώστε να καθοριστεί το 

πλαίσιο των πάγιων και διαρκών αναγκών. Κάποιοι νομίζουν ότι ο Αλέξης είναι 

Αντρέας και φέρνουν τα χαρτάκια τους βάζοντας τα στις φαρδιές τσέπες.   

 Αυξήσεις στο ημερομίσθιο. Είναι αδιανόητο συνάδελφοι τα ΕΛΠΕ να είναι σήμερα 

μία από τις πιο ευημερούσες επιχειρήσεις της χώρας, παραγωγικός πυλώνας 

ανασυγκρότησης και οι μισθοί να είναι ΜΙΣΘΟΙ ΠΕΙΝΑΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ .  
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-Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΗΤΑΝ ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ.  

-ΑΡΑΓΕ ΔΟΥΛΕΥΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, Ή ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΣΑΣ ΕΦΟΠΛΙΣΤΕΣ; Ή…ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΣΑΣ ΔΙΑΣΠΑΣΤΕΣ;;; 

Συνάδελφοι, 

-Αν για κάποιο λόγο αξίζει να παλεύει κανείς, είναι για τις καθαρές του αξίες και για 

ένα καλύτερο αύριο.  

-ΔΕΝ ΣΥΝΤΑΣΣΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΨΕΥΤΗ, ΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΠΟΥ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΕΤΑΙ ΤΗ ΒΑΡΙΑ ΤΑΜΠΕΛΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ ΚΑΙ 

ΚΟΡΟΪΔΕΥΕΙ ΞΕΔΙΑΝΤΡΟΠΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΤΗ 

- ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΙΣΗ ΑΝΑΔΙΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΠΟΥ 

ΤΩΡΑ ΞΕΚΙΝΑ ΝΑ ΣΗΚΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ 

-ΣΥΓΚΡΟΥΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΥΗΜΕΡΕΙ  ΣΤΙΣ 

ΠΛΑΤΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ. 

Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ. ΤΩΡΑ ΘΑ ΜΕΤΡΗΘΟΥΜΕ.  

ΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ, ΕΜΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
  
 
 

 
 

 
 
 


